С 23 по 25 сентября 2022 года в г.Липецке состоялся первый этап, первого турнира первенства Центрального Федерального Округа по хоккею с шайбой среди юношей 2011 года рождения. Хоккейная команда «Белгород 2011» /тренер-В.А.Бовинов/ впервые заявилась на ЦФО, а всего заявлено 16 команд. В первом этапе, ХК «Белгород-2011» нужно сыграть с командами из Воронежа, Боброва, Липецка. В первый день игры, с командой из Липецка, белгородские хоккейсты отыграли достойно, проиграв с разницей в две шайбы, счет 8:6. Матч ХК «Воронеж»- ХК «Белгород» со счетом 10:2, матч ХК «Бобров»-ХК «Белгород» 7:3.

В Липецке, белгородские хоккеисты, под руководством тренера-преподавателя Бовинова Владимира Алексеевича, посетили музей ретротехники, где собраны уникальные автомобили, мотоциклы времен СССР. Экскурсия

была познавательной и интересной.





г.Липецк. 1 этап 1турнира ПЦФО по хоккею с шайбой



Музей ретротехники в г.Липецке